

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

- ANUNȚ DE ÎNCEPERE PROIECT -

„Dotare/amplasare de insule ecologice digitalizate în orașul Năsăud, județul Bistrița-Năsăud”
Titlu apel: PNRR/2022/C3/S/I.1.B, COMPONENTA C3- Managementul deșeurilor, Sub investiția I.1.B- Construire de insule ecologice digitalizate din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență

Primăria orașului Năsăud anunța semnarea contractului de finanțare nr. C3I1B0122000116 pentru proiectul „Dotare/amplasare de insule ecologice digitalizate în orașul Năsăud, județul Bistrița-Năsăud”, finanțat în cadrul Planului de Redresare și Reziliență 2022/C3/S/I1.B.

Perioada de implementare a proiectului este de 22 de luni, în perioada 24.02.2023- 31.12.2024.

Obiectivul general al proiectului urmărește accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România, cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziția la economia circulară.

Obiectivul specific al proiectului vizează dotare/amplasarea de insule ecologice digitalizate, împreună cu măsuri de prevenire a producerii deșeurilor și de reciclare, conforme cu ierarhia următoarelor principii: prevenirea producției de deșeurii și a impactului negativ al acesteia, recuperarea deșeurilor prin reciclare, re folosirea și depozitarea finală sigură a deșeurilor acolo unde nu există posibilitatea recuperării. Proiectul constă în dotarea/amplasarea a 25 de insule ecologice digitalizate (12 insule ecologice de tip 1 și 13 insule ecologice de tip 2) de colectare a deșeurilor, în vederea modernizării sistemului de colectare, prin folosirea de noi tehnologii.

Investiția urmărește rezolvarea problemelor de mediu operaționale asociate generării și gestionării deșeurilor, precum și dezvoltarea unui sistem integrat de gestiune a deșeurilor orașului, care să îmbunătățească nivelul de trai al cetățenilor și să atingă țintele de colectare și reciclare a deșeurilor. Apelul de proiect este gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și este finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul I.- Tranzacția verde, Componenta C3-Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Sub investiția I1B „Construirea de insule ecologice digitalizate”.

Valoarea totală a proiectului este de 2.131.592,50 lei fără TVA, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 2.041.592,50 lei fără TVA.

Numele beneficiarului: U.A.T. Orașul Năsăud

Date de contact:

PRIMĂRIA ORAȘULUI NĂSĂUD

Adresa: Piata Unirii nr.15, localitatea Năsăud, județul Bistrița-Năsăud, cod poștal 425200

Tel. 0263 361 027; fax: 0263 361 029; e-mail: management@primarianasaud.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”